

斯嘉丽·约翰逊适合演《攻壳机动队》吗

经典形象屡屡遭遇选角争议

刘灵渊

好莱坞科幻片《攻壳机动队》正在全国各大影院热映。本片原著由日本漫画家士郎正宗创作,1995年由著名导演押井守拍成动画电影,并随之扬名全球。

原作设定中,包括女主角草薙素子在内的角色,均为日本人。但好莱坞版《攻壳机动队》却采用了白人面孔的斯嘉丽·约翰逊饰演女主角。为了更贴近角色,还让她以黑发造型亮相。

如此选角,在原作粉丝和不少东方观众中引发了争议。片方解释称,电影中有来自各种族、肤色的面孔,这是一个国际化的故事。

其实,对于经典银幕形象的选角问题,一直以来都是大家争论的焦点。从“小丑”到“007”,每一次都会引起很大的争议。



希斯·莱杰版“小丑” 最伟大的反派也遭非议

2008年1月22日,是让全世界影迷都感到震惊和惋惜的一天。事业正如日中天的希斯·莱杰因服药过量在家中身亡。28岁的他,可谓英年早逝。

希斯·莱杰离世时,电影《蝙蝠侠:黑暗骑士》(点播路径:电影-动作)还未来得及上映,他所饰演的“小丑”还未能与影迷们见面。

正因如此,莱杰无法见证电影取得超过

10亿美元的全球票房;未能享受到影迷们对“小丑”一角的顶礼膜拜;也无法亲手接过奥斯卡最佳男配角的奖杯。

影迷们称希斯·莱杰版的“小丑”是“史上最佳反派”,媒体将他演绎的“小丑”排进了“史上最伟大的表演”的前十位。

然而,与当下赞誉形成鲜明反差的是,就在《蝙蝠侠:黑暗骑士》开拍前,当希斯·莱杰被定为

“小丑”人选时,曾引来大量影迷们的反对与吐槽。

“让演过《断背山》的希斯·莱杰演小丑,那只会让小丑和蝙蝠侠‘基情四射’。”“杰克·尼克尔森版的小丑是最经典的,他们应该找强尼·戴普来演。”……

可笑的是,当电影上映之后,原先这些网络论坛里的“希斯·莱杰黑”们,不少都将头像换成了希斯·莱杰版的“小丑”。

本·阿弗莱克版蝙蝠侠 粉丝一直闹到白宫

遭受粉丝们选角非议的不仅有“小丑”,更有他的对手蝙蝠侠。当克里斯蒂安·贝尔卸任蝙蝠侠后,接替人选一直是粉丝们关注的焦点。

当华纳官方宣布本·阿弗莱克成为新一任的蝙蝠侠后,瞬间引发了网络地震,一波又一波反对浪潮此起彼伏。

群情激动的网友们在白宫网站上发起请愿,要当时的奥巴马政府立法,“禁止本·阿弗

莱克在未来200年里扮演蝙蝠侠”,此次请愿募集到5万多个签名。

联名抵制还不足以泄愤,网友们还极尽恶搞之能事。他们将本·阿弗莱克和其好友马特·达蒙“PS”成蝙蝠侠和罗宾,还将本·阿弗莱克的胞弟,同为演员的卡西·阿弗莱克“PS”成猫女。

在巨大的反对声中,马特·达蒙出来力挺

好友,他说:“这事很有趣。你们要知道,这是演蝙蝠侠,不是演李尔王。小本连自导自演的《逃离德黑兰》和《城中大盗》(点播路径:电影-动作)都能hold住,蝙蝠侠根本不算个事。对了,还有我是不会出演罗宾的。”

当《蝙蝠侠大战超人》上映后,电影虽然遭遇两极化的评价,但主演蝙蝠侠的本·阿弗莱克却被认为是里面表现最好的。

丹尼尔·克雷格版“007” 史上最具争议的邦德

作家伊恩·弗莱明笔下的詹姆斯·邦德,英俊、高大且风流倜傥。多年来,他的扮演者从肖恩·康纳利到皮尔斯·布鲁斯南,无一不是“高帅富”。

在《007:择日而亡》之后,皮尔斯·布鲁斯南的“邦德时代”宣告结束。坊间猜测新邦德将在休·杰克曼、克里夫·欧文、艾瑞克·巴纳等一众英俊男星中产生。

但意想不到的事情发生了,女制片人芭

芭拉·布洛柯里力排众议,任命37岁的丹尼尔·克雷格为第六任邦德。

这立即引发了“007”影迷们的强烈质疑。他们认为克雷格长着一张东欧特工般的脸,与邦德形象不符,还调侃称,克雷格去演俄国总统普京倒是个不错的选择。此外,影迷们还创建了抗议克雷格的网页,呼吁抵制新片《007:皇家赌场》。

克雷格就是在这样的压力下,开始演绎

起新版“007”。

但当电影公映后,人们见识到了一位面目沧桑、神情冷峻、肌肉线条完美的新邦德,克雷格在片中流下的男儿泪更是打动了不少观众。

不少媒体赞许道:“克雷格也许不是最帅的邦德,但他是其中最努力的一个”。在之后的“007”系列中,克雷格演技愈加成熟,票房也节节攀升,鲜少有人再去质疑他。